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Protokół nr 166.2017
 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 17 października 2017 roku 

 

W dniu 17 października 2017 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy   

al. Niepodległości 33/35 o godzinie 7
30 

rozpoczęło się posiedzenie Zarządu Powiatu   

w składzie wg załączonej listy –(zał. nr 1). 
 

 

Ad. pkt 1 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu  otworzył posiedzenie 

Zarządu Powiatu w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył  porządek obrad  

–(zał. nr 2), który przedstawia się następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 

2. Informacja  kwartalna z zakresu działalności Powiatowego Zarządu Dróg w Pile  

z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz 

wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć –(zał. nr 3).  

3. Wniosek Dyrektora Centrum Charytatywno – Opiekuńczego o zwiększenie planu 

dochodów powiatu i planu Środowiskowego Domu Samopomocy Caritas w Pile o kwotę 

323 317,00 zł –(zał. nr 4). 

4. Wniosek Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Pile o zmianę planu finansowego 

wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o łączną kwotę 84 052,00 zł –(zał. nr 5). 

5. Informacja  kwartalna z zakresu działalności Wydziału  Komunikacji z uwzględnieniem 

wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do  

II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć –(zał. nr 6).  

6. Informacja  kwartalna z zakresu działalności Geodety Powiatowego i Wydziału Geodezji  

i Kartografii z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego 

oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć –(zał. nr 7).  

7. Informacja  kwartalna z zakresu działalności Wydziału  Architektury i Budownictwa  

z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz 

wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć –(zał. nr 8).  

8. Informacja  kwartalna z zakresu działalności Wydziału Organizacyjno  

– Administracyjnego z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty 

Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć  

–(zał. nr 9).  

9. Informacja  kwartalna z zakresu działalności Wydziału Nieruchomości z uwzględnieniem 

wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do  

II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć - (zał. nr 10).  

10. Informacja  kwartalna z zakresu działalności Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa  

i Leśnictwa z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego 

oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć - (zał. nr 11).  
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11. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert 

na  powierzenie realizacji zadania publicznego z zakresu udzielania nieodpłatnej pomocy 

prawnej polegającego na prowadzeniu punktów nieodpłatnej pomocy prawnej na terenie 

powiatu pilskiego w 2018 roku –(zał. nr 12). 

12. Informacja  kwartalna z zakresu działalności Wydziału Spraw Obywatelskich  

i Bezpieczeństwa z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty 

Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć  

–(zał. nr 13). 

13. Wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa o zmianę planu 

finansowego Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Pile –(zał. nr 14). 

14. Wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa o zmianę planu 

finansowego wydatków Wydziału, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 

1 000,00 zł między działami, rozdziałami i paragrafami klasyfikacji budżetowej  

–(zał. nr 15). 

15. Projekt odpowiedzi na interpelację Radnego Rady Powiatu w sprawie opłat za parking 

przy Szpitalu Specjalistycznym w Pile –(zał. nr 16).  

16. Wniosek Dyrektora Zespołu Poradni Psychologiczno – Pedagogicznych w Pile  

o wyrażenie zgody na zwiększenie zatrudnienia w Poradni Psychologiczno  

– Pedagogicznej w Wyrzysku o ½ etatu –(zał. nr 17). 

17. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia na 

2017 rok planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli  

– (zał. nr 18a) w przypadku podjęcia uchwały wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty  

o wprowadzenie zmian w zakresie wydatków budżetu, polegających na przeniesieniu 

środków z Wydziału Oświaty do szkół i placówek oświatowych w łącznej kwocie 

40 000,00 zł –(zał. nr 18b). 

18. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia  

miesięcznej stawki dotacji przypadającej na jednego ucznia niepublicznych szkół 

ponadgimnazjalnych o uprawnieniach szkół publicznych i słuchacza kwalifikacyjnych 

kursów zawodowych, oraz na jedno dziecko/wychowanka w placówkach niepublicznych  

prowadzonych na terenie powiatu pilskiego w roku 2017 –(zał. nr 19).  

19. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w budżecie powiatu  

(dot. Wydziału Oświaty, SOSW w Pile, MOW w Łobżenicy) –(zał. nr 20).  

20. Informacja  kwartalna z zakresu działalności Wydziału  Oświaty z uwzględnieniem 

wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do  

II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć–(zał. nr 21).  

21. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Pilskiego za rok szkolny 

2016/2017”–(zał. nr 22).   

22. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert 

na wsparcie realizacji zadań Powiatu Pilskiego w zakresie kultury fizycznej w roku  

2017–(zał. nr 23).  

23. Wniosek Dyrektora Biura Starosty o zwiększenie planu dochodów o kwotę 2 000,00 zł  

–(zał. nr 24). 

24. Wniosek Dyrektora Biura Starosty o zwiększenie planu wydatków o kwotę 2 000,00 zł  

–(zał. nr 25).  
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25. Wniosek Dyrektora Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej (w ramach tzw. 

małych zleceń) przez Stowarzyszenie Formacja Dźwierszno O.M.M.P. z siedzibą  

w Dźwiersznie Małym na wsparcie realizacji zadania: „11 listopada Hubertus”  

–(zał. nr 26).  

26. Informacja  kwartalna z zakresu działalności Biura Starosty z uwzględnieniem wydanych 

decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji 

wraz z omówieniem rozstrzygnięć –(zał. nr 27).  

27. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie powołania 

Zespołu Konsultacyjnego do Spraw Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi 

Powiatu Pilskiego–(zał. nr 28).   

28. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2017-2027–(zał. nr 29).  

29. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały 

budżetowej na rok 2017–(zał. nr 30).   

30. Przyjęcie protokołu nr 165.2017 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

11 października  2017 r.  

31. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

11 października  2017 r.  

32.  Sprawy bieżące: 

a) Postanowienie Ministra Rozwoju i Finansów z dnia 03.10.2017 r. –(zał. nr 31).  

 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował uzupełnić 

porządek obrad o dodatkowe tematy: 

1. wniosek Dyrektora Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia dla Ofiar Przemocy w Rodzinie 

w Pile o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na zwiększeniu planu o kwotę 

18 451,00 ł i przeniesieniu środków w kwocie 335,00 zł między paragrafami klasyfikacji 

budżetowej –(zał. nr 4a), proponując jego rozpatrzenie po pkt 3,  

2. wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zwiększenie planu dochodów powiatu 

i wydatków Wydziału o łączną kwotę 18 200,00 zł –(zał. nr 10a), proponując jego 

rozpatrzenie po pkt 9, 

3. wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zmianę planu finansowego wydatków, 

polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 260,00 zł między paragrafami klasyfikacji 

budżetowej –(zał. nr 10b), proponując jego rozpatrzenie po pkt 9, 

4. informacja Dyrektora Wydziału Oświaty dot. kosztów utrzymania hali sportowej przy 

Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym w Łobżenicy za okres od 1 stycznia do  

30 września br., projekt pisma do Burmistrza Łobżenicy w sprawie przekazania  

ww. informacji –(zał. nr 22a), proponując jego rozpatrzenie po pkt 21, 

5. wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o  wprowadzenie zmian w planie wydatków 

budżetu powiatu, polegających na przeniesieniu środków w planie wydatków jednostek 

oświatowych i Wydziału Oświaty Starostwa Powiatowego w Pile– (zał. nr 22b), 

proponując jego rozpatrzenie po pkt 21, 

6. wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego wydatków I Liceum 

Ogólnokształcącego w Pile –(zał. nr 22c), proponując jego rozpatrzenie po pkt 21, 
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7. projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie wprowadzenia regulaminu stosowania 

i wykorzystania logo Powiatu Pilskiego –(zał. nr 27a), proponując jego rozpatrzenie po 

pkt 26. 

 

Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie Zarządu Powiatu, Sekretarz 

Powiatu Pilskiego, Skarbnik Powiatu Pilskiego mają propozycje, bądź uwagi do 

przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem dodatkowych propozycji, poddał pod 

głosowanie przyjęcie porządku obrad, z uwzględnieniem wniesionych przez siebie zmian. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, ze zmianami. 

 

Ad. pkt 2 

Pan Artur Bąk  – Zastępca Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił 

informację kwartalną z zakresu działalności Powiatowego Zarządu Dróg w Pile  

z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych 

odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. 

Informacja stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości.  

 

Ad. pkt 3 

 Pani Barbara Pacholska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek Dyrektora Centrum Charytatywno – Opiekuńczego o zwiększenie planu 

dochodów powiatu i planu wydatków Środowiskowego Domu Samopomocy Caritas w Pile  

o kwotę 323 317,00 zł, w związku z zawiadomieniem Wojewody Wielkopolskiego  

o zwiększeniu planu dotacji celowych na rok na realizację bieżących zadań z zakresu 

administracji rządowej oraz na inwestycje i zakupy inwestycyjne z zakresu administracji 

rządowej. Środki przeznaczone są na finansowanie zadań, o których mowa w art.18 ust. l pkt 

5 i art. 20 ust. l pkt 2 ustawy o pomocy społecznej w związku z Programem kompleksowego 

wsparcia dla rodzin „Za życiem", zadanie będzie realizowane przez Środowiskowy Dom 

Samopomocy CARITAS, ul. Kossaka 16 w Pile, wykonana zostanie „Adaptacja budynku 

Parafii P.W. Matki Bożej Częstochowskiej w Pile - Motylewo ul. Orla 29 na potrzeby filii 

Środowiskowego Domu Samopomocy CARITAS w Pile". 

Wniosek stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Temat dodatkowy: 

Pani Barbara Pacholska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek Dyrektora Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia dla Ofiar Przemocy  

w Rodzinie w Pile o: 

 zwiększenie planu dochodów powiatu i planu wydatków Ośrodka  o kwotę  

18 451,00 zł, w związku z zawiadomieniem Wojewody Wielkopolskiego 

o zwiększeniu planu dotacji celowych na rok 2017 z przeznaczeniem na realizację 

zadań wynikających z ustaw o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie, 

  przeniesienie środków w planie finansowym wydatków Ośrodka w kwocie 335,00 zł 

między paragrafami klasyfikacji budżetowej w celu dostosowania planu wydatków do 

faktycznych potrzeb. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 4a) do protokołu.  

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego zaproponował wycofać wkład 

własny powiatu o kwotę 11 565,00 zł  na finansowanie wynagrodzeń w Specjalistycznym 

Ośrodku Wsparcia dla Ofiar Przemocy w Rodzinie w Pile i zwiększyć o tą kwotę rezerwę 

celową zaplanowaną na „Uzupełnienie wydatków bieżących jednostek organizacyjnych 

powiatu”. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku, uwzględniając propozycję Skarbnika Powiatu Pilskiego.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek, wyrażając zgodę na 

zwiększenie planu dochodów powiatu o kwotę 18 451,00 zł i planu wydatków 

Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia dla Ofiar Przemocy w Rodzinie w Pile o kwotę 

6 795,00 zł oraz przeniesie w planie finansowym wydatków Ośrodka środków w kwocie 

335,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej. Członkowie Zarządu Powiatu 

opowiedzieli się za wycofaniem wkładu własnego powiatu o kwotę 11 565,00 zł  na 

finansowanie wynagrodzeń w Specjalistycznym Ośrodku Wsparcia dla Ofiar Przemocy  

w Rodzinie w Pile i zwiększeniem o tę kwotę rezerwy celowej zaplanowanej na 

„Uzupełnienie wydatków bieżących jednostek organizacyjnych powiatu”. 

 

Ad. pkt 4 

Pani Małgorzata  Bloch – Wawrzyniak – Główny Księgowy Powiatowego Urzędu Pracy 

w Pile przedstawiła wniosek Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Pile o zmianę planu 

finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o łączną kwotę 84 052,00 zł  

z przeznaczeniem na podwyżki wynagrodzeń pracowników urzędu, miesięcznie w wysokości 

250,00 zł/etat do wynagrodzenia zasadniczego, od września br. do grudnia br.,  

z wyrównaniem za IX, X oraz na odprawę emerytalną dla pracownika PUP w Pile, dla 

którego Uchwałą nr 533.2017 Zarządu Powiatu w Pile została zabezpieczona kwota  

w wysokości 7 380,00 zł. W związku z podwyżką wynagrodzenia, niezbędna kwota na 

odprawę emerytalną wynosi  8 280,00 zł.  

Wniosek stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Ad. pkt 5 

Pani Danuta Bartosiewicz – Dyrektor Wydziału Komunikacji przedstawiła informację  

kwartalną z zakresu działalności Wydziału  Komunikacji z uwzględnieniem wydanych 

decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz  

z omówieniem rozstrzygnięć. 

Informacja stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy w III kwartale 

br. od wydanych decyzji wniesione zostały odwołania do Samorządowego Kolegium 

Odwoławczego w Pile. 

Pani Danuta Bartosiewicz – Dyrektor Wydziału Komunikacji odpowiedziała, iż  

w III kwartale br. od wydanych decyzji nie wniesiono żadnych odwołań do SKO w Pile.  

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości.  

 

Ad. pkt 6 

Pan Krzysztof Pawlak – Dyrektor Wydziału Geodezji i Kartografii przedstawił   

informację  kwartalną z zakresu działalności Geodety Powiatowego i Wydziału Geodezji  

i Kartografii z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz 

wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. 

Informacja stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy w III kwartale 

br. od wydanych decyzji zostały wniesione odwołania. 

Pan Krzysztof Pawlak – Dyrektor Wydziału Geodezji i Kartografii odpowiedział, iż  

w III kwartale br. wydano ogółem 44 decyzje Starosty Pilskiego, od których nie wniesiono 

żadnego odwołania.  

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości.  

 

Ad. pkt 7 

Pani Aleksandra Kinowska – Dyrektor Wydziału Architektury i Budownictwa 

przedstawiła informację kwartalną z zakresu działalności Wydziału  Architektury  

i Budownictwa z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego 

oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. Zwróciła uwagę, 

iż do informacji załączono wykaz wniesionych odwołań za III kwartał br. wraz  

z omówieniem rozstrzygnięć.  

Informacja stanowi –(zał. nr 8) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości.  
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Ad. pkt 8 

Pan Przemysław Gawroński – Dyrektor Wydziału Organizacyjno – Administracyjnego 

przedstawił informację kwartalną z zakresu działalności Wydziału  Organizacyjno  

– Administracyjnego z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty 

Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. 

Informacja stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości.  

 

Ad. pkt 9 

Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła informację  

kwartalną z zakresu działalności Wydziału Nieruchomości z uwzględnieniem wydanych 

decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz  

z omówieniem rozstrzygnięć. 

Informacja stanowi –(zał. nr 10) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy w III kwartale 

br. od wydanych decyzji wniesione zostały odwołania do Samorządowego Kolegium 

Odwoławczego w Pile. 

Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości odpowiedziała, iż  

w III kwartale br. od wydanych decyzji nie wniesiono żadnych odwołań do SKO w Pile.  

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości.  

 

Tematy dodatkowe: 

Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła wniosek  

o zwiększenie planu dochodów powiatu i wydatków Wydziału o łączną kwotę 18 200,00 zł  

w związku z zawiadomieniem Wojewody Wielkopolskiego informującego o zwiększeniu 

planu dotacji celowych na rok 2017 z przeznaczeniem na utrzymanie nieruchomości Skarbu 

Państwa. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 10a) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła wniosek  

 o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 

260,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej w celu zabezpieczenia środków na 

opłaty i składki. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 10b) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Ad. pkt 10 

Pan Mieczysław Chmiel – Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa  

i Leśnictwa przedstawił informację  kwartalną z zakresu działalności Wydziału Ochrony 

Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych 

Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem 

rozstrzygnięć. 

Informacja stanowi –(zał. nr 11) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy w III kwartale 

br. od wydanych decyzji wniesione zostały odwołania. 

Pan Mieczysław Chmiel – Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa  

i Leśnictwa odpowiedział, iż w III kwartale br. od wydanych decyzji  wniesione zostały 3 

odwołania: 1 do Dyrektora Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej w Poznaniu i 2 do 

Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Pile.  

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości.  

 

Ad. pkt 11 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 

przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia otwartego 

konkursu ofert na  powierzenie realizacji zadania publicznego z zakresu udzielania 

nieodpłatnej pomocy prawnej polegającego na prowadzeniu punktów nieodpłatnej pomocy 

prawnej na terenie powiatu pilskiego w 2018 roku. 

Projekt uchwały  stanowi –(zał. nr 12) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

podjęcie uchwały.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.   

 

Ad. pkt 12 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 

przedstawiła informację  kwartalną z zakresu działalności Wydziału Spraw Obywatelskich  

i Bezpieczeństwa z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego 

oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. 

Informacja stanowi –(zał. nr 13) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

Ad. pkt 13 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 

przedstawiła wniosek o zmianę planu finansowego Komendy Powiatowej Państwowej Straży 

Pożarnej w Pile, w związku z zawiadomieniem Wojewody Wielkopolskiego o zmianie planu 

dotacji celowych na rok 2017, polegającej na zmniejszeniu planu w kwotę 82,00 zł w celu 

dostosowania poziomu środków do zakresu realizowanych zadań w ramach realizacji 
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Programu modernizacji Policji, Straży Granicznej, Państwowej Straży Pożarnej i Biura 

Ochrony Rządu w latach 2017 – 2020. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 14) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 14 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 

przedstawiła wniosek o zmianę planu finansowego wydatków Wydziału, polegającą na 

przeniesieniu środków w kwocie 1 000,00 zł między działami, rozdziałami i paragrafami 

klasyfikacji budżetowej z przeznaczeniem na zakup 18 nagród dla młodych krwiodawców ze 

szkolnych klubów krwiodawstwa. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 15) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 15 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 

przedstawiła odpowiedź Dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile na interpelację Radnego 

Rady Powiatu w Pile  w sprawie opłat za parking przy Szpitalu Specjalistycznym w Pile. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 16) do protokołu. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z odpowiedzią Dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile 

oraz opowiedział się za jej  przekazaniem Radnemu Rady Powiatu w Pile.  

 

Ad. pkt 16 

Udział w obradach posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile wzięły:  Pani Julita Zybort  

– Dyrektor Zespołu Poradni Psychologiczno – Pedagogicznych w Pile i Pani Łucja Zielińska 

– Dyrektor Wydziału Oświaty Starostwa Powiatowego w Pile.  

Pani Julita Zybort – Dyrektor Zespołu Poradni Psychologiczno – Pedagogicznych w Pile 

zwróciła się do Członków Zarządu Powiatu z wnioskiem o wyrażenie zgody na zwiększenie 

zatrudnienia w Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Wyrzysku o ½ etatu psychologa. 

Przedstawiła w formie prezentacji multimedialnej analizę „zatrudnienia pracowników 

pedagogicznych w Zespole Poradni Psychologiczno – Pedagogicznych w Pile w latach 2012-

2017”. 

Wniosek stanowi -  (zał. nr 17) do protokołu. 

Prezentacja stanowi -  (zał. nr 17a) do protokołu. 

Członkowie Zarządu Powiatu jednogłośnie wyrazili zgodę na zwiększenie zatrudnienia  

od stycznia 2018 roku w Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Wyrzysku o ½ etatu 

psychologa.  

 

 

 



10 

 

Ad. pkt 17 

Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia na 2017 rok planu dofinansowania 

form doskonalenia zawodowego nauczycieli. 

Projekt uchwały  stanowi –(zał. nr 18a) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

podjęcie uchwały.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.   

 

Dyrektor Wydziału Oświaty w ślad za podjętą uchwałą, przedstawiła wniosek  

o wprowadzenie zmian w zakresie wydatków budżetu, polegających na przeniesieniu 

środków z Wydziału Oświaty do szkół i placówek oświatowych w łącznej kwocie  

40 000,00 zł, w związku z podjęciem uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia na 

2017 rok planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 18b) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 18 

Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia miesięcznej stawki dotacji 

przypadającej na jednego ucznia niepublicznych szkół ponadgimnazjalnych o uprawnieniach 

szkół publicznych i słuchacza kwalifikacyjnych kursów zawodowych, oraz na jedno 

dziecko/wychowanka w placówkach niepublicznych  prowadzonych na terenie powiatu 

pilskiego w roku 2017. 

Projekt uchwały  stanowi –(zał. nr 19) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

podjęcie uchwały.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.   

 

Ad. pkt 19 

Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła wniosek o wprowadzenie 

zmian w budżecie powiatu, polegających na: 

 zwiększeniu planu dochodów Wydziału Oświaty - o łączna kwotę  18 302,47 zł, 

 zwiększeniu planu finansowego wydatków Specjalnego Ośrodka Szkolno-

Wychowawczego w Pile  o łączną kwotę 18 027,48 zł,  

 zwiększeniu planu finansowego wydatków Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego  

w Łobżenicy o kwotę  274,99 zł, 

w związku z otrzymaniem środków od Wojewody Wielkopolskiego w  wysokości   

18 302,47 zł z przeznaczeniem na wyposażenie szkół w podręczniki, materiały edukacyjne  

i materiały ćwiczeniowe. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 20) do protokołu. 
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Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 20 

Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła informację  kwartalną  

z zakresu działalności Wydziału  Oświaty z uwzględnieniem wydanych decyzji 

administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz  

z omówieniem rozstrzygnięć. 

Informacja stanowi –(zał. nr 21) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

Ad. pkt 21 

Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła informację o stanie 

realizacji zadań oświatowych Powiatu Pilskiego za rok szkolny 2016/2017”. 

Informacja stanowi  –(zał. nr 22) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację i skierował pod obrady Rady Powiatu  

w Pile w październiku 2017 roku. 

 

Tematy dodatkowe: 

Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła informację dotyczącą 

kosztów utrzymania hali sportowej przy Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym  

w Łobżenicy za okres od 1 stycznia 2017 r. do 30 września 2017 r. oraz projekt pisma do 

Burmistrza Gminy Łobżenica w sprawie przedłożenia ww. informacji. 

Materiał stanowi –(zał. nr 22a) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji oraz projektu pisma.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości i opowiedział się za jej 

przekazaniem Burmistrzowi Łobżenicy.  

 

Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła wniosek o wprowadzenie 

zmian w planie wydatków budżetu powiatu, polegających na: 

 zwiększeniu planu finansowego wydatków w szkołach i placówkach oświatowych 

prowadzonych przez Powiat Pilski w kwocie 1 892 065,00 zł z przeznaczeniem na 

wynagrodzenia dla nauczycieli. 

Powyższe środki proponuje się przenieść z:  Wydziału Oświaty z dotacji dla szkół 

niepublicznych (596 000,00 zł), szkół i placówek oświatowych z paragrafów, gdzie 

wystąpiły nadwyżki tj. § 4220,4120,4110  (445 420,00 zł) i Wydziału Finansów z rezerw 

(850 645,00 zł),  
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 przeniesieniu planu finansowego wydatków między paragrafami klasyfikacji budżetowej 

w kwocie 120,00 zł w I Liceum Ogólnokształcącym w Pile w celu zabezpieczenia 

środków na zakup usług zdrowotnych.  

Wniosek stanowi –(zał. nr 22b) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła wniosek o zmianę planu 

finansowego wydatków I Liceum Ogólnokształcącego w Pile, polegającą na jego zwiększeniu 

o kwotę 2 263,00 zł w celu zabezpieczenia środków na wynagrodzenia bezosobowe wraz  

z pochodnymi dla nauczyciela języka łacińskiego w okresie od 23 października br. do  

31 grudnia br.  

Wniosek stanowi –(zał. nr 22c) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 22 

Pan Michał Miszczak – Inspektor Biura Starosty przedstawił projekt uchwały Zarządu 

Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert na wsparcie realizacji zadań 

Powiatu Pilskiego w zakresie kultury fizycznej w roku 2017. 

Projekt uchwały  stanowi –(zał. nr 23) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

podjęcie uchwały.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.   

 

Ad. pkt 23 

Pan Michał Miszczak – Inspektor Biura Starosty przedstawił wniosek Dyrektora Biura 

Starosty o zwiększenie planu dochodów własnych w Biurze o kwotę 2 000,00 zł,  w związku 

z planowanym wpływem z tytułu: 

 usług związanych z promowaniem Doliny Noteci Premium S.A. w Polanowie podczas 

XI Biegu Niepodległości w Pile - 1 000,00  zł; środki zostaną przeznaczone na 

wydatki związane z organizacją biegów m.in. na wykonanie medali, 

 otrzymania darowizny od firmy Polskie Zakłady Zbożowe Sp. z o. o. w Wałczu na 

organizację XI Biegu Niepodległości w Pile. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 24) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Ad. pkt 24 

Pan Michał Miszczak – Inspektor Biura Starosty przedstawił wniosek Dyrektora Biura 

Starosty o zwiększenie planu wydatków o kwotę 2 000,00 zł, w związku z planowanym 

wpływem z tytułu: 

 usług związanych z promowaniem Doliny Noteci Premium S.A. w Polanowie podczas 

XI Biegu Niepodległości w Pile - 1 000,00  zł; środki zostaną przeznaczone na 

wydatki związane z organizacją biegów m.in. na wykonanie medali, 

 otrzymania darowizny od firmy Polskie Zakłady Zbożowe Sp. z o. o. w Wałczu na 

organizację XI Biegu Niepodległości w Pile. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 25) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 25 

Pan Michał Miszczak – Inspektor Biura Starosty przedstawił wniosek Dyrektora Biura 

Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej (w ramach tzw. małych zleceń) przez 

Stowarzyszenie Formacja Dźwierszno O.M.M.P. z siedzibą w Dźwiersznie Małym na 

wsparcie realizacji zadania: „11 listopada Hubertus”. Oferta została złożona w dniu  

10 października 2017 r. i dotyczy wsparcia realizacji zadania publicznego, które realizowane 

jest  w terminie od 10 października do 30 listopada   2017 roku. Wysokość dofinansowania 

przez Powiat Pilski, wyceniona została przez oferenta na kwotę 2 000,00  zł, co stanowi 

57,48% kosztów całego zadania. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 26) do protokołu.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował ofertę złożoną przez Stowarzyszenie 

Formacja Dźwierszno O.M.M.P. z siedzibą w Dźwiersznie Małym (w ramach tzw. małych 

zleceń) na wsparcie realizacji zadania: „L11 listopada Hubertus”, przyznając dotację  

w kwocie 1 500,00 zł.  

 

Ad. pkt 26 

Pani Magdalena Kot – Dyrektor Biura Starosty przedstawiła informację  kwartalną  

z zakresu działalności Biura Starosty z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych 

Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem 

rozstrzygnięć. 

Informacja stanowi –(zał. nr 27) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

Temat dodatkowy: 

Pani Magdalena Kot – Dyrektor Biura Starosty przedstawiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu w Pile w sprawie wprowadzenia regulaminu stosowania i wykorzystania logo 

Powiatu Pilskiego.  

Projekt uchwały  stanowi –(zał. nr 27a) do protokołu. 
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Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

podjęcie uchwały.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.   

 

Ad. pkt 27 

Pani Wioleta Kaczmarek – Sekretarz Powiatu Pilskiego przedstawiła projekt uchwały 

Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Zespołu Konsultacyjnego 

do Spraw Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi Powiatu Pilskiego. 

Projekt uchwały  stanowi –(zał. nr 28) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

podjęcie uchwały.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.   

 

Ad. pkt 28 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił  projekt uchwały Rady 

Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2017-2027. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 29) do protokołu.  

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały.   

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod 

obrady Rady Powiatu w  Pile w październiku 2017 r.  

 

Ad. pkt 29 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił  projekt uchwały Rady 

Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2017. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 30) do protokołu.  

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały.   

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod 

obrady Rady Powiatu w  Pile w październiku 2017 r.  

 

Ad. pkt 30 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 165.2017 z posiedzenia Zarządu Powiatu  

w Pile z dnia 11 października  2017 r.  

 

Ad. pkt 31 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 

w Pile z dnia 11 października  2017 r.  
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Ad. pkt 32 

Sprawy bieżące. 

 postanowienie Ministra Rozwoju i Finansów z dnia 03.10.2017 r. dotyczące odmowy 

wstrzymania decyzji zobowiązującej Powiat Pilski do zwrotu nienależnie uzyskanej 

kwoty części oświatowej subwencji ogólnej za rok 2012 w wysokości 2 532 941,00 zł, 

zaskarżonej do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie –(zał. nr 31).  

Zarząd Powiatu przyjął do wiadomości.  

 

 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Pan Eligiusz Komarowski  

– Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 8
50

. 

 

Protokół przyjęto w dniu 25 października  2017 r.  

 

Protokół sporządziła:                      WICESTAROSTA PILSKI: 

 /-/        /-/ 

Krystyna Dumza          Stefan Piechocki  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


